

全国高校招生咨询会走进周口

今日下午在周口市文昌中学举行

□记者 朱东一

本报讯 6月26日记者获悉,2018年全国高校招生咨询会28日下午在周口市文昌中学举行。据了解,本次咨询会是为了更好地服务考生填报高考

志愿。届时,广大考生及家长可与高校招生负责人进行交流,就志愿填报事宜和心仪高校情况进行面对面咨询。

据了解,本次咨询会的具体时间为28日下午3时至5时30分,共两个半小时,不收取考生及家长任何费用。

用,凭高考准考证入场。

据悉,参加本次咨询会的高校有国防科技大学、西安交通大学、东北大学、哈尔滨工业大学、西北工业大学、西北农林科技大学、同济大学、浙江大学、武汉大学、云南大学、天津城建大

学、河南大学、河南中医药大学、郑州轻工业大学、信阳师范学院、南阳理工学院、中原工学院、中原工学院信息商务学院、上海健康医学院、哈尔滨华德学院、江西师范大学等。

国家医保局:督促推动抗癌药加快降价

新华社北京6月27日电 (记者 陈聪)抗癌药关税降为零、减按3%征收进口环节增值税、罕见病用药简化上市要求……记者近日从国家医疗保障局了解到,随着抗癌药新规逐步落地,各有关部门正积极落实抗癌药降税的后续措施,督促推动抗癌药加快降价,让群众有更多获得感。

5月1日起,我国以暂定税率方式将包括抗癌药在内的所有普通药品、具有抗癌作用的生物碱类药品及有实际进口的中成药进口关税降为零。近日召开的国务院常务会议再次对抗癌药降价问题进行部署。

国家医保局有关负责人对记者说,此前通过2017年医保药品目录准入谈判,赫赛汀、美罗华、万珂等15个疗效确切但价格较为昂贵的癌症治疗药品被纳入医保目录。对

于目录内的抗癌药,下一步将开展专项招标采购,在充分考虑降税影响的基础上,通过市场竞争实现价格下降。

医保目录外的独家抗癌药如何实现降价?该负责人指出,有关部门将开展准入谈判,由医保经办机构与企业协商确定合理的价格后纳入目录范围,有效平衡患者临床需求、企业合理利润和基金承受能力。

据了解,近年来有关部门采取一系列措施,2017年居民个人支出占卫生总费用的比重下降到28.8%,较新一轮医改前下降了12个百分点。抗癌药方面,绝大多数临床常用、疗效确切的药品都已纳入医保支付范围。

该负责人说,有关部门将按要求抓紧推进工作,争取让群众早用上、用得起好药,逐步减轻重大疾病患者的医药费用负担。



6月27日,工作人员向参观者演示一个使用移动互联网技术的人车交互汽车中控台。

当日,“2018世界移动大会——上海”在上海新国际博览中心开幕。本届大会以“遇见美好未来”为主题,展示塑造移动未来的领先产品、服务和技术,包括手机、终端、网络基础设施、软件和服务等。

新华社记者 方喆 摄

演讲比赛庆“七一”



6月27日下午,在七一建党节来临之际,市文广旅局举行以“不忘初心”为主题的演讲比赛,庆祝中国共产党建党97周年。此次演讲比赛旨在引导局机关党员干部始终牢记使命,不忘初心,认真学习贯彻党的十九大精神。

记者 朱东一 摄

北京严查违规销售电动车行为

据新华社北京6月27日电 (记者 阳娜)

北京市工商局在26日举行的北京市大中型电动车经销商及网络交易平台行政指导会上通报,自5月中旬开展违规销售电动车行为专项治理行动以来,已检查电动车经营主体7520户次,查处无照经营主体92户,立案48起。

据了解,专项治理行动开展以来,工商部门先后约谈北京市主要电动车经销商、代理商和京东、阿里、亚马逊等9家电商平台及11家自设网站经营主体。

专项治理行动明确指出,只有符合电动自行车国家标准的车辆可以销售;经营者应主动采取措施,认真开展自查自纠,立即停止销售违

规电动车。

北京市工商局相关负责人表示,各经销商应积极配合工商部门的执法检查,主动提供电动自行车生产企业资质文件、质量检测报告,对不合格电动自行车、不在工业和信息化部《道路机动车辆生产企业及产品公告》中的电动摩托车、电动三轮、四轮车、老年代步车等违规电动车辆及时下架退市。

部分电商平台、电动自行车生产企业和经销商已承诺加强整改和管理。其中,京东集团表示,为确保统一线上线下禁售规则,后续将加大对供应商、商家培训力度,同时增加采用关键词搜索等多种方式,对商城在售商品进行定期排查。

英语故事会,你讲我们听!

扫码知详情:

“周口市第二届英语故事会暨英语口语大赛”开始了 13523683918

